

# Rettelse

i

## Tillæg A, 64de ordentlige Samling 1911—12.

Sp. 665—666, næstsidste Linie, Ordene: „Krudtværk“ ændres til: „Krudtmester“ og „1911“ til: „1891“.

---